广东中南钢铁股份有限公司 关于挂牌转让参股公司部分股权及放弃优先购 买权暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概况

广东中南钢铁股份有限公司(以下简称:"公司"或"本公司")于 2025 年 1 月 20 日召开了公司第九届董事会第一次临时会议,审议通过了《关于挂牌转让参股公司部分股权及放弃优先购买权暨关联交易的议案》,本公司持有广东宝氢科技有限公司(以下简称:"宝氢科技")49%股权,宝武清洁能源有限公司(以下简称:"宝武清能")持股 51%股权。为优化公司资产配置,加快资产盘活,本公司拟将持有的宝氢科技 24.5%股权与宝武清能持有的宝氢科技 26.5%股权在国有产权交易所联合公开挂牌转让,依据第三方评估机构的评估值,公司挂牌转让宝氢科技 24.5%股权的挂牌底价为 2,069.53 万元。本公司放弃对宝武清能挂牌转让宝氢科技 26.5%股权的优先购买权,宝武清能放弃本公司挂牌转让宝氢科技 24.5%股权的优先购买权。具体内容详见公司于 2025 年 1 月 21 日在巨潮资讯网披露的《关于挂牌转让参股

公司部分股权及放弃优先购买权暨关联交易的公告》(公告编号: 2025-2)。

二、交易进展

2025年1月21日,公司将持有的宝氢科技24.5%股权在上海联合产权交易所公开挂牌转让,因自首次挂牌后一直未能征得意向方报名,按照《企业国有资产交易操作规则》的规定,2025年4月25日,公司对拟转让股权降价10%后再挂牌。截至挂牌公告期满,公司仅征得一家意向方,为广东云韬氢能科技有限公司、广州白云新能源科技有限公司、广州白云金科控股集团有限公司组建的三方联合体。该意向受让方符合受让资格,并缴纳了1100万元保证金。

三、意向受让方的基本情况

(一) 广东云韬氢能科技有限公司

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 钟蕾芳

注册地址:广州市白云区广州民营科技园科泰二路 13-19 号 高新区产业创新园 1 栋 4 层 401-218 房

注册资本: 10752.6882万元

统一社会信用代码: 91440111MABLW1KJ6X

经营范围:新能源汽车整车销售;新能源原动设备销售;新材料技术研发;新能源汽车生产测试设备销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;电子专用材料研发;汽车零部件研发;站用加氢及储氢设施销售;电池制造;光

通信设备销售;发电机及发电机组制造;电池销售;汽车零部件及配件制造;汽车租赁;移动终端设备销售;技术进出口;货物进出口;道路货物运输(不含危险货物)。

主要股东:广东云擎投资合伙企业(有限合伙)持股 26.04%, 广东云聚氢能科技合伙企业(有限合伙)持股 20.46%,深圳市 雄韬电源科技股份有限公司持股 18.60%,广东德氢氢能科技有 限责任公司持股 18.60%,广州白云产业投资集团有限公司持股 9.30%,广州云新壹号产业投资合伙企业(有限合伙)持股 7.00%。

公司与广东云韬氢能科技有限公司不存在关联关系,广东云韬氢能科技有限公司不是失信被执行人。

(二)广州白云新能源科技有限公司

企业类型:有限责任公司(法人独资)

法定代表人: 付正山

注册地址:广州市白云区广州民营科技园科泰二路 13-19 号 高新区产业创新园 1 栋 4 层 401-159 房

注册资本: 8888 万元

统一社会信用代码: 91440111MA7KUAWP77

经营范围: 互联网销售(除销售需要许可的商品);停车场服务;工程技术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外);集中式快速充电站;站用加氢及储氢设施销售;发电机及发电机组销售;机械电气设备制造;气体、液体分离及纯净设备制造;气体、液体分离及纯净设备制造;气体、液体分离及纯净设备销售;机动车充电销售;润滑油销售;日用百货销售;家用电器销售;电子产品销售;五金产品零售;新鲜

水果零售;机动车修理和维护;汽车销售;太阳能发电技术服务;普通机械设备安装服务;运输货物打包服务;装卸搬运;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);陆路国际货物运输代理;国内货物运输代理;成品油批发(不含危险化学品);租赁服务(不含许可类租赁服务);非居住房地产租赁;成品油零售(不含危险化学品);食品销售;烟草制品零售;危险化学品经营;危险废物经营;成品油批发(限危险化学品);成品油零售(限危险化学品)。

主要股东:广州白云产业投资集团有限公司持股 100%。

公司与广州白云新能源科技有限公司不存在关联关系,广州白云新能源科技有限公司不是失信被执行人。

(三)广州白云金科控股集团有限公司

企业类型:有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 湛珊

注册地址:广州市白云区北太路 1633 号广州民营科技园科 盛路 8 号配套服务大楼 C502-1 房

注册资本: 200000 万元

统一社会信用代码: 91440101MA5ATW8D8M

经营范围:以服务外包方式从事职能管理服务和项目管理服务以及人力资源服务和管理;投资咨询服务;房屋租赁;为留学人员提供创业、投资项目的信息咨询服务;企业管理服务(涉及许可经营项目的除外);场地租赁(不含仓储);企业自有资金投资;物业管理;风险投资;企业财务咨询服务;创业投资(限投资未上

市企业);创业空间服务;科技中介服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;人才推荐;人才招聘; 人才测评;人才引进。

主要股东:广州市白云区财政局持股100%。

公司与广州白云金科控股集团有限公司不存在关联关系,广州白云金科控股集团有限公司不是失信被执行人。

四、风险提示

公司将与意向受让方按照相关交易规则及流程推进股权转让相关工作,中间涉及各方的审批环节,转让结果存在不确定性。公司将积极关注本事项的进展,及时履行相关决策及信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

广东中南钢铁股份有限公司董事会 2025年6月24日